

Российский рубль ударно заканчивает торговую неделю. В пятницу на торгах ММВБ российская валюта существенно укрепилась, подорожав по отношению к доллару и евро.

Европейская валюта относительно российской опустилась до психологически важной отметки в 43 руб., подешевев на 13 копеек. При этом по ходу торгов курс евро падал и ниже 43 руб. (в последний раз подобная цена европейской валюты была зафиксирована на ММВБ в начале года). Доллар в ходе торгов потерял 23 коп., едва не опустившись ниже 29 рублей. К концу торгов цена американской и европейской валют составил 29,04 руб. и 43,06 руб. соответственно. Валютная корзина, состоящая из \$0,45 и ?0,55, подешевела на 0,17 руб. - до 35,3 рубля.



По мнению начальника аналитического департамента ГК "Альпари" Егора Сусина, удешевление главных мировых валют по отношению к российской имеет две причины. Первая - это обнародованные сегодня плохие статистические данные о состоянии экономики Германии, мощнейшей в Евросоюзе. "Неожиданно розничные продажи в Германии за сентябрь снизились на 0,5%, а годовое падение достигло 3,9%, в то время как ожидался рост продаж после провального августа", - пояснил "Утру" эксперт. В то же время рублю по традиции оказали поддержку цены на нефть, в четверг подскочившие сразу на 4%.

Испортить настроение спекулянтам, ставящим на успех рубля незначительное удешевление черного золота, произошедшее в пятницу, не смогло. "Росту рубля способствует активный приток капитала в российскую финансовую систему, и, пока цены на нефть держатся выше \$70, рубль будет пользоваться спросом. Основным фактором, определяющим курс рубля, будет являться приток внешнего спекулятивного капитала в страну", - добавил Сусин. **Источник:** Утро.ru